
FE de errata al Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2013, publicado el 27 de diciembre de 2012.

En la Cuarta Sección, Anexo 19.2 Ampliaciones para Proyectos de Desarrollo Regional, página 54, renglones 41 y 42, dice:

Reconstrucción de concreto hidráulico de Av. México-Puebla en Puebla	12,000,000
Pavimentación de diversas calles en colonias de Tehuacán, Cholula, Cuautlancingo, Atlixo y Puebla en Puebla	47,312,454

Debe decir:

Reconstrucción de concreto hidráulico de Av. México-Puebla en Cuautlancingo, Puebla	12,000,000
Pavimentación de diversas calles en colonias de la ciudad de Puebla, en Puebla	47,312,454
